



ÚSTAVA A LIDSKÁ PRÁVA: **SVOBODU NEKOUPITE, TU SI VOLÍTE**

Jsem Pirát a nemám ve zvyku mlčet. K Pirátům jsem nevstoupil, založil jsem je - aby bojovali za demokracii, bránili lidská práva a hlídali stát. Bez svobody jsme jen loutky mocných. **V Senátu budu ve své práci pokračovat, kontrolovat politiky a hlídat vaše práva.**



BRNO: **MÁME FAKT JEN JEDNO**

Narodil jsem se zde a vím, jak se tu skvěle žije. Proto je třeba stromy chránit, developery krotit a dopravu urychlovat a ekologizovat. Další Brno už nedostaneme - tak si chraňme to, které máme. **Využiji své autority k efektivnímu řešení a medializaci problémů, které Vás tíží.**



TECHNOLOGIE: **INTERNET JE NAŠE MOŘE**

Jedničky a nuly nahrazují betonové dálnice, propojují nás s lékařem, otevírají vzdělání na druhém konci světa. Technologie řeší problémy, přináší svobodu a prosperitu. **Budu proto legislativně podporovat čisté, obnovitelné a moderní technologie dostupné pro všechny.**



EKOLOGIE: **NÁŠ DLUH SAMI SOBĚ**

Co škodí planetě, škodí nám všem. Země je naše matka a jen blázen by ji dál poškozoval. Živé musí dostat přednost před neživým - úcta k přírodě a životu má větší hodnotu než HDP. **Budu se proto vždy hlasitě ozývat u projektů, které dále poškozují naše životní prostředí.**



EKONOMIKA: **NEJEN PRO VIP**

Jakou chceme mít ekonomiku? Aby vyhovovala monopolům a korporacím? Nebo aby byla také ekologická a živoucí - a přinášela blaho a užitek všem lidem? **V Senátu podpořím zejména malé a střední podnikatele a střední třídu, která je pilířem naší prosperity.**



VZDĚLÁNÍ: **ABY ŠKOLA BYLA HROU**

Vzdělávání musí být kreativní. Nesmí diskriminovat ani omezovat. Výuka musí být založena na vzájemném respektu žáků, učitelů a rodičů. **Budu proto požadovat metodiku pro distanční vzdělávání, intenzivnější digitalizaci škol a zavedení elektronického pasu žáka.**



ŽIVOT: **MOCI SE UČIT, MÍT KDE BYDLET, DOSÁHNOUT UZNÁNÍ**

Chceme prožít život důstojně, od dětství až po seniorský věk. Děti potřebují přístup ke vzdělání, mladé rodiny střechu nad hlavou a senioři uznání a respekt za to, co přinesli naší společnosti. **Budu se vždy stavět na stranu slabších tak, aby mohli prožívat život důstojně a beze strachu z budoucnosti.**
